

## Nyilatkozat

A TAM CERT Magyarország Kft. megfelelőségértékelési tevékenységeket végző szervezet, amely – az egyes szakmai területekre vonatkozóan – megfelelőségértékelő testület(ek)ként az egyes megfelelőségértékelési ellenőrzések, vizsgálatok és tanúsítások vonatkozásában teljes függetlenséggel rendelkezik, és tevékenységét pártatlanul végzi.

Az egyes megfelelőségértékelő testület(ek) felső vezetése és a tanúsítási személyzet teljes mértékben elkötelezett a megfelelőségértékelési ellenőrzések, vizsgálatok és tanúsítások pártatlan lefolytatásában.

A TAM CERT Magyarország Kft. tulajdonosai és cégvezetése nem avatkoznak bele a megfelelőségértékelő testület(ek) tevékenységébe, azt semmilyen formában nem korlátozzák és befolyásolják, ennek megfelelően létrehozták a pártatlanság biztosításáért és fenntartásáért felelős független érdekelt feleket reprezentatívan képviselő grémiumot, az Irányító Testületet – amely működésének részletes szabályait az MK-T M6 Irányító Testület alapszabályzata rögzíti.

Az Irányító Testület, valamint a megfelelőségértékelő testület(ek) felső vezetése rendszeresen vizsgálják a pártatlanságot veszélyeztető okokat és az összeférhetlenséget.

A megfelelőségértékelő testület(ek) megfelelőségértékelési tevékenységében érintett tanúsítási személyzete mentes minden olyan politikai, gazdasági, pénzügyi és kereskedelmi nyomástól, melyek a megfelelőségértékelési eljárások bármely szakaszában folyó tevékenységet vagy annak eredményét befolyásolná.

A megfelelőségértékelő testület(ek) minden esetben pártatlanul jár el a megfelelőségértékelési eljárások tárgyát, illetve a kapcsolódó megrendelők és releváns érdekelt felekkel kapcsolatban (pl. jelentkezőkkel, jelöltekkel és a tanúsított személyekkel, termékekkel, és irányítási rendszerekkel kapcsolatban), nem korlátozza indokolatlan pénzügyi vagy más korlátozó feltétellel.

A személytanúsítással foglalkozó megfelelőségértékelő testület nem használja fel a vonatkozó eljárásokat a jelentkezők és jelöltek hozzáféréseinek akadályozására vagy gátlására.

A megfelelőségértékelő testület(ek) a megfelelőségértékelési eljárás lefolytatása előtt minden esetben vizsgálatot végez, hogy személyes érdekelttség önellenőrzésből, ismeretségből vagy megfélemlítéstől adódó veszélyek ne veszélyeztessék a pártatlan eljárás lefolytatását.

A megfelelőségértékelő testület(ek) a tanúsításról való döntéseit objektív bizonyítékok alapján, pártatlanul és diszkrimináció mentesen hozza meg.

A megfelelőségértékelő testület(ek) felső vezetése elvárja a megfelelőségértékelési eljárásban közvetlenül részt vevő személyektől, informálja a vezetést minden olyan potenciális érdekellentétről, mely személyükre vagy a TAM CERT Magyarország Kft-re nézve érdek-összeütközést, illetve a pártatlanság folyamatos biztosítására és fenntarthatóságára veszélyt jelenthet.

A megfelelőségértékelő testület(ek) az érdekellentétek minden azonosított potenciális forrását figyelembe veszi, függetlenül attól, hogy az érdekellentétek a megfelelőségértékelő testület(ek)en belül jelentkeznek, vagy más személyek, testületek vagy szervezetek tevékenységeiből származnak.

A megfelelőségértékelő testület(ek) a megfelelőségértékelési eljárásokat tisztességes, törvényes és megbízható értékelés által szerzett objektív bizonyítékok alapján végzi, és nem engedi meg, hogy a tanúsítást más érdekek vagy más felek befolyásolják.

Budapest, 2020. május 15.



Karászi Zoltán  
ügyvezető